11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.02.2009 13:35:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 15.02.2009 14:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168410/answer/168411




2 MUHYTHL - 3TO HOPMAJIBHO.

Ecnu X0THTe YBeTMYUTh IPOIOJIKUTETLHOCTD IIOJIOBOTO aKTa, TO 00PaTUTECh HA OYHBIN IMPUEeM K
aHIPOJIOTY MU YpoJory. Bam gagyT peKoMeHaIuu 110 CYIIeCTBYIOUMM MeTooaM YBeTHYeHus
IIPOMIOJIXKUTEIIBHOCTH II0JIOBOTO aKTa.

MozxkeTe momnpo6oBaTh Ipe3epPBaTUBEI C AaHECTETUKAMH, HaltpuMep, MapadoH.



